

**Kategorija:** Sado Mazo

Crni povodac za neposlušne kučkice

Šifra proizvoda: NSTOYS0221

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte jedinstvenu dimenziju uživanja u vašem ljubavnom životu s našim luksuznim Crnim povodcem za neposlušne kučkice. Ovaj proizvoda ne predstavlja samo funkcionalan dodatak, već i simbol strasti i avanture, koji će obogatiti svaku vašu igru. Dužine 44 cm, ovaj povodac je dizajniran s pažnjom prema detaljima i pruža savršen spoj estetike i praktičnosti. Korišćenjem pažljivo odabranih materijala poput crnog metala, neoprena i vinila, osigurali smo izvanrednu trajnost i udobnost prilikom upotrebe.

Crna boja ovog povodca donosi sofisticiranost i eleganciju, čime će dodatno obogatiti vaš prostor za igru. Bilo da se radi o strastvenim trenucima ili istraživanju novih granica mašte, **proizvod** iz renomiranog brenda NS Toys garantuje vrhunski kvalitet i pouzdanost. Ovaj povodac nije samo dodatak – on je ključ za otključavanje novih dimenzija strasti i intimnosti u vašem životu.

Idealno je rešenje za parove koji žele unaprediti svoje intimne trenutke i dodatno začiniti atmosferu. Estetski upečatljiv dizajn ovog povodca predstavlja ne samo svakodnevni predmet, već i dekorativni element koji može podići raspoloženje u vašoj spavaćoj sobi. Sa težinom od samo 0.25 kg, ovaj povodac je lako prenosiv i jednostavan za korišćenje, što ga čini savršenim dodatkom za svaku priliku.

Ne propustite priliku da unapredite svoju kolekciju sa našim Crnim povodcem. Uz našu online prodavnicu, kupovina postaje jednostavna i diskretna. Prikazujemo sve artikle iz sexy shop industrije na jednom mestu, omogućavajući vam da lako pronađete ono što vam je potrebno. Naša posvećenost brznoj i diskretnoj isporuci garantuje da ćete brzo uživati u novim iskustvima, bez brige o privatnosti.

U našoj prodavnici, svaki klijent je zaštićen i svaka narudžbina se tretira s dužnom pažnjom i diskrecijom. Sa našim Crnim povodcem, vaša mašta može slobodno leteti, omogućavajući vam da

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

istražite sve aspekte vaše intimnosti. Povežite se sa svojim partnerom na nov način i otvorite vrata za nove avanture. Prepustite se čarima koje donosi naš Crni povodac i stvorite nezaboravne trenutke strasti koji će trajati zauvek.

Zadovoljstvo je ne samo u uživanju, već i u iskustvu samog procesa kupovine. Posetite nas i obogatite svoj ljubavni život s dodatkom koji će ostaviti snažan utisak. Sa samo nekoliko klikova, vaša fantazija može postati stvarnost. Učinite korak ka uzbuđenju koje nudi naš Crni povodac i odvedite svoje strasti na viši nivo.

Deklaracija

Model:	Crni povodac za neposlušne kučkice NSTOYS0221
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Metal Neopren Vinil
Barkod:	657447092244
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------